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INSTRUCCIONES:  Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el 
examen antes de empezar a resolverlos. La duración máxima del examen es de 2 
horas. 

 

 

1. Obtener la serie de Taylor de la función    f   alrededor de  1a =   

 

( ) ( )
2

f x ln x=  

     
15  puntos 

 

2. Calcular el valor medio de la función ( ) 2 3f ctg sen  =   en el 

intervalo    0
2

,
 

 
 

 

 
                                                                                                           

15 puntos 
 

3. Efectuar   
 
 

2 2

2
a) b) c)

6 1 4

dx ang cos x
x ln x dx dx

x x x− − −    

 
 

                                                                                                      30 puntos 
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4. Calcular  el  área  de  la  región  limitada  por  la  gráfica  de  
 

 

y x y x= − = −y de  

 

 

 Representar gráficamente la región. 
 

 

 

10 puntos 
 
 

 
 

                                                                                   

5. Obtener       

( )

2

e , e

f

y x



 
       si      ( )f x, y = xlog y  

 
                                                                                                      

15 puntos 
 
 

 
 

6. Calcular el valor de la máxima variación de la función 

( )
2x

f x,y
y

= en   el   punto   ( )2 2A , −  . 

 

 

 
      15 puntos  
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1. Sea: 
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15 puntos 

 

2.   El valor medio es: 
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15 Puntos 
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3. Solución  
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a) Por descomposición en fracciones parciales
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b)Por partes
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c) Inmediata
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4. Sea la región: 
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30 Puntos 

10 Puntos 
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5.        
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6. 
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La máxima variación es:
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15 Puntos 

15 Puntos 


